

Marcel Kohút

Nový Partner v PARTNERS GROUP SK

Začiatkom tohto roka PARTNERS GROUP SK rozšírila rady Partnerov spoločnosti. Marcel Kohút dosiahol na najvyššiu priečku kariérneho rebríčka a k 1. 1. 2013 sa oficiálne stáva Partnerom spoločnosti PARTNERS GROUP SK. Marcel Kohút pôsobí v spoločnosti od jej založenia, naposledy na pozícii Senior Director. V oblasti financií sa pohybuje takmer 15 rokov.

„Podnikanie vo finančných službách ma zaujalo najmä pre možnosti, ktoré poskytuje úspešným ľuďom. Stačilo krátke spoznanie tejto oblasti a vedel som, že podnikanie vo financiách bude mojim celoživotným poslaním,“ priznáva Marcel Kohút. Ako ďalej hovorí, jeho hlavnou prednosťou je „ťah na bránu“, ktorý si do biznisu priniesol z aktívnej športovej činnosti. Kariérna cesta Marcela Kohúta smerovala priamočiaro k financiám. Začínal na pozícii Trainee a postupne sa svojimi schopnosťami a výsledkami prepracoval až na pozíciu spolumajiteľa spoločnosti. „Práca vás musí baviť, to považujem za základný predpoklad toho, aby človek mohol dlhodobo dosahovať úspech. Robiť prácu len preto, že ma živí, je pre mňa veľmi málo. Naučil som sa, že úspech je voľba a otázka vlastného rozhodnutia.“

Marcel Kohút má bohaté skúsenosti s prácou s klientmi, ktoré postupne obohatil o budovanie a vedenie obchodných tímov. V pozícii Partnera bude aj naďalej aktívne rozvíjať obchodné tímy spoločnosti, pokračovať vo výchove a vzdelávaní nových manažérov a dávaní príležitosti ľuďom, aby boli úspešní. „Mojou úlohou bude prispieť k tomu, aby spoločnosť PARTNERS GROUP SK úspešne rozvíjala svoje aktivity a plnila svoje strategické ciele, medzi ktoré rozhodne patrí stať sa jednotkou na slovenskom trhu,“ konštatuje.

Príležitosť na úspech

„Po ukončení štúdia a počas vojenčiny som sa zamýšľal nad podnikaním,“ približuje Marcel Kohút svoje začiatky. „Videl som okolo seba rozvíjajúci sa podnikateľský sektor so všetkými výhodami, ktoré prináša. Ako každému mladému človeku, i mne chýbali predovšetkým skúsenosti a prax, no i know-how, kapitál a známosti. Vtedy som dostal možnosť vyskúšať kariéru

vo finančných službách. Bola to príležitosť začať podnikáť bez vstupného kapitálu či rizika úveru a najmä mnohému sa naučiť. Pochopil som, akú šancu som dostal a začal som na svojej kariére intenzívne pracovať.“ Neskôr podobnú príležitosť dal Marcel Kohút ďalším a v spoločnosti PARTNERS GROUP SK pod jeho vedením vyrástli mnohí úspešní manažéri a riaditelia. „Som nesmierne hrdý na tím skvelých ľudí, s ktorými spolupracujem. Mám radosť, že som mohol pozitívne ovplyvniť ich životy, pomôcť im byť úspešnými a prostredníctvom nich zrealizovať sny tisíciam klientov,“ dodáva Marcel Kohút.

Partnerstvo

Na začiatku roka 2013 splnil Marcel Kohút podmienky povýšenia na pozíciu Partner, a dosiahol tak na najvyššiu priečku kariérneho rebríčka spoločnosti PARTNERS GROUP SK. Stal sa tak prvým povýšeným Partnerom z radov sprostredkovateľov na základe úspešného splnenia kariérnych kritérií. „Povýšenie Marcela Kohúta na pozíciu Partner je nielen nesmiernym kariérnym úspechom, ku ktorému mu srdečne blahoželám. Je to zároveň naplnením filozofie partnerstva, ktorú v PARTNERS GROUP SK vyznávame. Som rád, že môžeme týmto dokázať, že dosiahnuť pozíciu Partner a stať sa spolumajiteľom spoločnosti je nielen možné, ale

v súčasnosti sa to stáva aj realitou,“ upresňuje význam tohto kroku Juraj Juras, generálny riaditeľ spoločnosti. „Kariérne úspechy našich spolupracovníkov vnímam veľmi pozitívne aj v kontexte akciového programu Partners For You®. Ide o štvorročný strategický program, ktorý už po prvom roku prináša pozitívny vplyv na kariéry spolupracovníkov. Ide nad rámec štandardného systému odmeňovania a pre spolupracovníkov znamená podiel na trhovom úspechu spoločnosti. Jeho hlavným cieľom však je zaisťiť spoločnosti rast a upevnenie postavenia na trhu.“

Finančné služby INAK

Spoločnosť PARTNERS GROUP SK vznikla v roku 2007 s myšlienkou priniesť nový, kvalitatívne odlišný prístup k finančným službám. Prioritou bolo robiť veci inak, klásť dôraz na profesionalitu a kvalitu, vytvoriť puto partnerstva vo finančnom rozhodovaní. Tieto pravidlá sú zakotvené v Etickom kódexe spoločnosti, no aj v samotnom názve. Partnerstvo je základným princípom pri budovaní dlhodobých, profitabilných vzťahov s klientmi, obchodnými partnermi a spolupracovníkmi.

